

# 上岗押金要了仨月没要回

## 一女业务员想从保险公司辞职遇阻

本报3月9日讯(记者 牟张涛) 武城县一居民在德州一保险公司缴纳了440元押金做业务员,现在想退回押金,可手续递交了3个月,押金退回问题还压在他们心里。

9日,德州市武城县市民李先生向本报记者反映,他的妻子在2009年打算加入新华人寿保险股份有限公司德州中心支公司做业务员,随后交了440元的押金。2010年11月份,妻子因工作较忙,不希望做业务员了,就向该公司提出申请并希望退回440元的押金,可至今已3个多月了,

押金还没有退回到手里。“我们申请退回押金的时候,公司需要身份证复印件,押金发票复印件,银行卡号等,我们都交上了。”李先生告诉记者,之后他就一直和该保险公司联系,“保险公司一直答复说在办着,需要耐心等待等等。”

“电话打了很多,也专程来过德州好几次,光车费就花了150多元,把自己也折腾得够呛。”李先生表示自己并不是在意这些钱,而是认为押金被压了3个月,实在不应该,“我前两天又和该公司联系,工作人员说手

续都办好了,会尽量在本月底前给我邮来。”李先生询问具体日期时,对方表示会尽快返还。

记者随后和该保险公司取得联系,并找到负责李先生妻子业务的工作人员王女士。王女士说,返还押金需要验明身份。工作人员需要将该业务员的业务做好相应承接等相关手续,所以期限不好确定。李先生妻子的相关手续已全部办理完毕,只剩下汇款最后一步了,如果没有特殊情况,月底前或者更早些,押金一定会返还。

## 198元手机贴膜 能防辐射?

消协表示:贴膜起不到防辐射作用

本报3月9日讯(记者 曹宏源) “这款贴膜具有防辐射的功能,售价198元。”9日,手机贴膜店的老板向顾客这样介绍。但消协工作人员则表示,手机贴膜的作用就是保护屏幕,防辐射纯属炒作。

“你用的是什么手机?贴膜的价格从十几元到二百多元不等。”9日上午,一家贴膜店的老板向前来咨询贴膜的王先生介绍,“一分钱一分货,十几元的贴膜用不了几天就有划痕,而且屏幕上还有气泡。”商家一边向王先生介绍贴膜,一边推荐一款具有防辐射功能的贴膜。“这款贴膜具有防辐射的功能,售价198元,很多年轻人都选择这款。”

“这款贴膜真能防辐射吗?”王先生感到很纳闷。但商家表示,这款贴膜是ARM材质的,抗磨耐划而且贴到屏幕上没有气泡,包装袋上写的就是防辐射,肯定没错。

“我手机贴的膜花了30块钱,主要是为了防止划屏,保护屏幕,至于商家说的防辐射功能,不太可信。”市民董女士表示。

德城区消协工作人员介绍,手机贴膜的主要作用就是起到保护屏幕的作用。多数手机的辐射源是机身顶部的天线,贴膜根本起不到防辐射的作用。此外,手机贴膜并不属于手机配件,因此不属于国家的手机“三包”规定的范畴。

## 急救演练

针对市政设施用电操作、井下作业、工程施工等实际情况,自3月7日起,德州市市政设施管理处将陆续开展触电急救演练、井下作业中毒抢救演练、沟槽施工塌方应急演练、市容环境应急处理演练、应急疏散演练等安全应急演练活动,以提高职工急救救护能力,增强安全意识。

本报通讯员 赵娟 摄影报道



文具盒笔记本印上“甜言蜜语”

## “爱情”文具让大人心焦

本报3月9日讯(记者 牟张涛) “孤单,是我一个人的舞蹈”、“留在我心头的永远是你爱的记忆”……这些是印在小学生文具盒和笔记本上的话语。9日,记者走访得知,家长们认为文具上印有饱含“谈情说爱”的话语,这让他们很焦虑,担心孩子在潜移默化中“学坏”。

8日,记者在文化路一文具店内看到,不少笔记本和文具盒上印着一些拥抱着的卡通图像,有些还附带着甜言蜜语或者很忧伤的词语,比如

“留在我心头的永远是你爱的记忆”、“孤单,是我一个人的舞蹈”等。随后,记者又走访多所学校周边的文具店,发现类似的文具占据很大的部分。

“这样的文具怎么能让孩子用呢,现在孩子本来就‘早熟’,再天天接触这些东西,我真怕孩子陷入早恋。”正在为孩子挑选文具的徐女士告诉记者,自己孩子现在上小学5年级,说话像个“小大人”一样,有时候还和她谈论班里哪个女孩子漂亮。

“文具上应多印些励志性的词语,这样对孩子的心智发展也有好处。”市民黄先生说,孩子有他自己的成长规律,不应太早进入成人世界,孩子文具还是应多带些寓言故事里的卡通形象。

采访中,不少家长对这种“爱情”文具很不欢迎。他们认为小学生思想还很单纯,购买这种文具出于好奇,但长期接触这种文具用品,很可能对孩子的学习和身心发展造成不良影响。



## 4S店添丁

9日上午,广汽丰田朗泰新河路4S店隆重开业,媒体记者、特邀嘉宾及新老客户300余人参加了庆典。据介绍,该店是德州市第一家广汽丰田4S店,它的入驻,将给德州爱好广汽丰田车的朋友一个近距离接触的机会。 本报通讯员 乔玉玲 摄影报道